2025年6月1日

賃貸マンションデベロッパー「プレジオ」主催の公募展「PREGIO ART CONTEST」6月1日より作品募集開始

絵画の公募展開催。グランプリ賞金は100万円!

株式会社プレジオ(本社:大阪府大阪市/代表:上山 祐平)が展開する賃貸マンションブランド「プレジオ」シリーズの名を 冠した、『PREGIO ART CONTEST』の作品募集を本日 2025 年 6 月 1 日(日)から 7 月 31 日(木)の期間で行います。 テーマはプレジオを意味する「誇り」。18 歳から 39 歳の日本在住のアーティストより広く絵画作品を募集します。



【Webページ】https://artgallery.pregio.co.jp/contest/

株式会社プレジオは、若手アーティストとの出会いや支援を目的とした公募展「PREGIO ART CONTEST」を 2024 年から開催しており、今年で 2 年目となります。初開催の昨年は日本全国から 740 点の応募がありました。最優秀賞には賞金 100 万円、優秀賞には賞金 50 万円、その他にも多くの賞をご用意しています。

入賞作品の展覧会は、2025 年 11 月に「PREGIO ART GALLERY」と「リーガロイヤルギャラリー」で行います。「PREGIO ART GALLERY」は株式会社プレジオが運営するギャラリーです。アートを通し全国の若手アーティストを支援するため、2024 年 1 月に開設しました。また、リーガロイヤルホテル(大阪)内にあるリーガロイヤルギャラリーは、楽しさと夢を提供するアーティストの表現と交流の場として 1999 年 10 月にオープンし、25 年を迎えた 2024 年に空間を一新してリニューアルオープンしました。そのような歴史あるギャラリーでの展覧会を乞うご期待ください。

●【第2回】PREGIO ART CONTEST 開催概要

公募展名称	【第2回】PREGIO ART CONTEST
作品募集期間	2025年6月1日(日)~2025年7月31日(木)
募集内容	『誇り』
	弊社社名の語源である「PREGIO=誇り」をコンテストのテーマといたします。

	・絵画(壁面にかけられる平面作品)
	油彩画・水彩画・アクリル画・日本画・版画・パステル画等
	・サイズ 4号~50号 ※F·S·M·Pは不問
	※過去に公募展などで入賞・入選された作品は不可とします。
	※書・立体・映像及び共同制作による作品は不可とします。
	※破損しやすい作品は受付できかねます。
	※コンピューターを用いて原画を作成し、印刷した作品は受理いたしません。
応 募 資 格	・18 歳以上 39 歳以下(2025 年 7 月 31 日の時点で 18 歳以上 39 歳以下の方)
	・日本国内在住
応 募 方 法	公式 HP のフォームより一人 3 点まで応募可能です。※WEB エントリーのみ
	https://artgallery.pregio.co.jp/contest/
審査発表	【1 次審査】8月下旬(予定)※審査結果は通過者のみに個別で通知いたします。
	【2 次審査】 10 月 17 日(金)~ 順次 ※結果は HP でも公開いたします。
賞	最優秀賞(1 点) : 100 万円
	優秀賞(1 点) : 50 万円
	審査員特別賞(3点) :各 30万円
	入選(数点) :各 10 万円
入賞作品展示期間	【PREGIO ART GALLERY】 11月4日(火)~11月6日(木)
	【リーガロイヤルギャラリー】 11月18日(火)~11月23日(日)
展示会場	【PREGIO ART GALLERY】 大阪市北区天神橋 2 丁目北 2-14
	【リーガロイヤルギャラリー】 大阪市北区中之島 5-3-68
主 催	株式会社プレジオ
協力	株式会社カワチ、全日本画材協議会
公 式 サイト	https://artgallery.pregio.co.jp/
問 い合 わせ先	PREGIO ART CONTEST 事務局
	大阪市北区天神橋 2 丁目北 2-14
	MAIL: artgallery@pregio.co.jp
	TEL: 06-6271-0672 (土・日・祝日を除く平日 9:00~18:00)

【会社概要】

社 名:株式会社プレジオ

本社所在地:大阪府大阪市中央区南船場一丁目 18番 11号

代表取締役:上山 祐平 設 立:2008年1月

事業内容:建設業及び土木建築工事

建築のデザイン 設計・施工管理

不動産の総合コンサルティング 不動産の総合デベロップメント

H P: https://pregio.co.jp/



〈 リリースに関するお問い合わせ先 〉

株式会社プレジオ 経営企画室 メディア広報課 吉田 TEL 06-6271-0672 / MAIL artgallery@pregio.co.jp